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	09:03 - NATIONALvezi toate stirile

	Tinerii români, printre cei mai fericiţi oameni din lume. Pe locul 8 în clasamentul mondial


	
	08:53 - SANATATEvezi toate stirile

	Hemangiomul hepatic


	
	08:47 - EXTERNvezi toate stirile

	WSJ: Vladimir Putin își dorește un război în Balcani
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	02:50 - ECONOMICvezi toate stirile
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    editorial

    		
	    Lucian DÎRDALA

	    Martie: dezgheţ în politica europeană (II)

	    În principiu, (pre)campania ar trebui să aducă în atenţia publicului, într-un mod corect şi sincer, măcar o parte a temelor importante asociate guvernării. În luna martie am avut ocazia să vedem cum, treptat, grupurile politice europene au fost nevoite să se raporteze la un subiect care a deţinut un loc central pe durata legislaturii ce se încheie, dar care nu a fost suficient de bine dezbătut în campania din 2019: „pactul verde”.


	


















    opinii

    		
	    Florin CÎNTIC

	    O Hidră pentru toţi

	    Spre deosebire de primarii anteriori, Mihai Chirica alocă fonduri din bugetul primăriei pentru o diversitate de activităţi culturale. Nu fără a stârni controverse, însă. Asta nu este însă o problemă pentru un om politic, căruia polemica şi agitaţia publică nu pot decât să-i aducă puncte electorale, iar pentru iubitorii de cultură, dezbaterea este vie şi binevenită.


	

		
	    Nicolae TURTUREANU

	    Radu Părpăuţă... Creanga prin Creangă

	    Este şocant să citeşti texte şi pretexte, postate pe fb, cu doar trei-patru zile-n urmă, când ştii că autorul lor, Radu Părpăuţă, a murit subit, peste noapte, şi-a şi fost înmormântat duminică,17 martie... Ne-am întâlnit deseori de aceeaşi parte a baricadei – inclusiv în paginile ZDI – după cum ne-am şi delimitat în opinii, chiar fără a ne-o spune, a ne reproşa ceva. A publicat câteva texte miezoase şi haioase, în paginile revistei „Cronica veche”, fără însă a se integra redacţiei. 


	

		
	    Briscan ZARA

	    Bunici obraznici

	    Bunicii îşi descoperă în nepoţi un scop în viaţă şi nu-i lasă pe aceştia să înveţe nimic din propriile greşeli. Având mult timp la dispoziţie, ei execută toate treburile, odraslele neavând voie să mişte un deget. Mâncarea li se serveşte la pat, în faţa televizorului, totul este aranjat în farfurie în aşa fel încât plodul să nu facă altceva decât să îşi bage singur în gură. Dacă lenea e prea mare, chiar şi acest mic inconvenient se rezolvă de către mereu atenţii şi mereu săritorii bunici: copilul e hrănit în gură. El nu trebuie să îşi aleagă hainele, să îşi spele vasele din care a mâncat, nu mai vorbesc de gătit. Copiii crescuţi de bunici nu ştiu să facă nimic! Pentru că nu au fost lăsaţi să facă. Li s-a pus totul la nas.


	









    pulspulspuls

    		
	    

	    Probleme mari la liberali: afişele electorale comune ale lui Mihăiţă şi Costel

	    Probleme mari la liberalii ieşeni perioada asta, stimaţi alegători şi simpatice alegătoriţe, din cauza concepţiei strategice de la mare parte din materialele electorale pregătite deja pentru campania de la locale. 
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				Vladimir Putin, presedintele Federatiei Ruse, a declarant intr-un interviu dat jurnalistului american Tucker Carlson ca nu va ataca niciun stat NATO. Credeti ca isi va respecta cuvantul dat?
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